Produktdatenblatt
4760-M 8 X 1/9  ean-no. 4000896191536

9-teilig

4760-M8x1/9

¢ Gewinde-Reparatur ohne Demontage des Zylinderkopfes

* Ausgerissene Gewinde M8 x 1 werden auf M10 x 1 Gewinde umgearbeitet

1 Spiralbohrer 6,8 mm mit Distanzhiilse
1 Gewindebohrer M8 x 1

1 Gewindebohrer M10 x 1

1 Spiralbohrer 9 mm

5 Gewindeeinsatze M8 x 1

¢ In Verbindung mit Glihkerzen Auszieher Satz 4760/6

e Kunststoff-Kasten 165-S (1/9)

¢ Safety-Insert-System, 2-Komponenten-Weichschaumeinlage
e Made in Germany

e Abmessungen / Lange: 185 mm x 153 mm x 52 mm

¢ Netto-Gewicht (kg): 0,52 kg

* Anzahl Werkzeuge: 9

Artikelnummer 4760-M 8x1/9

HAZET-WERK - Hermann Zerver GmbH & Co. KG - =10 04 61 - 42804 Remscheid
Glldenwerther Bahnhofstrasse 25 - 29 - 42857 Remscheid - GERMANY


https://www.hazet.de/kat_p_de/896191536
https://www.hazet.de/kat_p_de/896191536

